

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

刘丽杰被佳木斯市中级法院 非法维持原判三年六个月

佳木斯市法轮功学员刘丽杰，于二零二二年一月十二日下午五点多，被劫持到佳木斯市桦南县看守所非法关押。

据悉，佳木斯市中级法院已对刘丽杰一案终审裁决，维持非法原判，但是律师、家属都没有接到法院通知和裁定书。

佳木斯市向阳区人民法院两次非法庭审法轮功学员刘丽杰，在没有辩护人的情况下，强行推完庭审全部程序，并于二零二一年十一月十六日的第二次非法庭审的次日，速下非法判决，刘丽杰被非法判刑三年六个月，并勒索罚金一万五千元。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

齐齐哈尔市法轮功学员王秀英被绑架

2021年12月27日早，黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员王秀英在齐齐哈尔市建华区运建小区家里，被齐齐哈尔市梅里斯雅尔赛镇派出所警察绑架。她户籍所在地是梅里斯雅尔赛镇。现王秀英被非法关押在齐齐哈尔市富裕县看守所。

大庆市让胡路区法轮功学员胡玉莲面临被非法庭审

让胡路区法轮功学员胡玉莲女儿的律师说，胡玉莲于1月18日下午被非法庭审。

海林市法轮功学员陈熙涛、郭立斌、付墨翠上诉

黑龙江省牡丹江市海林市法轮功学员陈熙涛、郭立斌、付墨翠被海林市人民法院非法判刑：陈熙涛、郭立斌被非法冤判六年半并处罚金五千元，付墨翠被非法冤判九年半并处罚金一万元，现三人均已上诉到牡丹江市中级人民法院。

大庆市新村法轮功学员孙文忠被绑架

1月8日下午，黑龙江大庆新村法轮功学员孙文忠在自己的家中被大庆市林甸县公安局警察和大庆市萨尔图区公安分局警察绑架，并抢走电脑，打印机等物品。现在被非法关押在大庆市太康县看守所。

鸡西市滴道区国保大队长金辉偷窃法轮功学员现金

黑龙江鸡西市滴道区国保大队长金辉等人，在非法抄家、绑架法轮功学员时，偷盗法轮功学员家的现金。

二零二一年九月十五日，鸡西市滴道区公安分局国保大队长金辉等人，闯入鸡西市滴道区法轮功学员陈维权、潘西华夫妇家，绑架并抄家，抄走私人物品，家中的五千元现金在陈维权、潘西华夫妇不知情的情况下，被窃走，家属找金辉要被偷窃的现金时，金辉说：“不知道。”

目前，陈维权、潘西华夫妇被非法刑事拘留，还被非法关押在鸡西市看守所。

原伊春市法轮功学员王淑波被枉判，移送监狱

2022年1月7日，来自律师的消息，原伊春市法轮功学员王淑波在佳木斯被枉判四年，今日被移送黑龙江省女子监狱。

哈尔滨法轮功学员王春艳被哈尔滨铁路法院非法判刑三年

黑龙江省哈尔滨市南岗区征仪花园小区法轮功学员王春艳，2021年4月19日被绑架、5月19日，以“取保候审”名义回家，后又被绑架，于6月10日被非法批捕。2021年11月，哈尔滨铁路法院对王春艳非法判刑三年，王春艳现被非法关押在哈尔滨市看守所（鸭子圈）。◇

黑龙江双鸭山市八十岁刘慧菊被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）现年八十岁的法轮功学员刘慧菊太太，家住双鸭山市尖山区南市。二零二一年十一月三十日，双鸭山市公、检、法人员，不顾刘慧菊高血压、心脏不适，居然去她家里，非法对她开庭。她被冤判刑一年半，勒索罚金一千元。

刘慧菊因坚持信仰法轮功，二零二零年五月十二日，被双鸭山市尖山区富安派出所绑架，并被非法抄家。之后，刘慧菊被放回家，被“监视居住”半年。半年后，她又被非法“取保候审”。

二零二一年八月，双鸭山市尖山分局警察将已经八十岁的刘慧菊的案卷移交给双鸭山市检察院，进而，又将她构陷到双鸭山市法院。

在这“监视居住”、“取保候审”一年多期间，刘慧菊承受着巨



大的压力，身体出现了高血压，心脏也出现了问题。

在这种情况下，法院还要对刘慧菊非法开庭，最后，在她没法出庭的情况下，二零二一年十一月三十日，公、检、法人员，不顾她身体是否会出现危险，居然去她家里，在她家中，对她非法开庭。刘慧菊老人被冤判老人一年半，勒索罚金一千元。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机

关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给他们的家庭造成了重大伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

绝望中得救 我走上了返本归真之路

【明慧网】我曾经有一身的病，从头到腿，脑神经痛、心脏病、腰椎间盘突出，有时干活不对劲儿，说动不了就动不了。丈夫拉我去市医院手术说能好病，去了之后，医生见我说：这么年轻才三十六岁就要手术？手术也不能保你全好，再说手术不成功还容易瘫痪。我一听医生这么说，就没有手术回家了。

我什么活都不能干，再几年又得了皮肤炎，过敏性的，化验试敏二十四种食物不能吃，有肉、鱼、海鲜、蛋，还有水果之类的。时间长了，身体没力气，当时整个人都绝望了，每天活得生不如死，还不能见光。

二零零九年的一天，我同学来看我，一进门就把她吓一跳，她说：你的脸怎么变成这个样了？我都认不出来你了。我跟她说去了几个医院，医生都说这个病治不好，最后去市医院医生给我开了五千多



元钱的药，让回家养也没有别的治疗方法，还是失望地回家了。说到这我眼泪就下来了。她看我伤心的样子，就劝我别哭，想开一点，要不我把《转法轮》拿来你看看？说不定有缘得法，师父就把你的难化解了。因为在这之前她也向我介绍过她修炼的事，她原来也一身病，我说行！

第二天她下班又来了，真的把书带来了，我拿起书一看觉得很好，身体很舒服，就看师父照片对我微笑，给我感觉非常慈悲、善良、可敬，感觉在哪里见过似的，我看书时就能双盘，从五分到十分钟到十五分钟，就这样一点一点长到半小时一小时一讲看下来。

刚学法，第一讲没看完，师父就给我清理身体了，身体就有了变化，脸色也变得不那么红了。我在读法的过程中出现了神奇，感觉到照片这个人在对我说话一样，我就一句一句地在听，当时能听明白他说的意思，非常有吸引力，脑子想不起别的事儿，就一句一句地赶着往下看，这本书到底讲的什么。一星期白天晚上都看，困得不行还不想睡觉，就是到现在我每天都学三到五讲。

从看书起我就没吃过药，看完第一遍后，我身体一天比一天好，恢复很快，心情也好了，家人很奇怪，但是不知道我看书（没敢告诉他们，怕他们反对）。当时我就想这真是本神书，太神奇了，我真有佛管了，我有救了，我没事了，这可好了，就对师父的照片说：从现在开始我也要当您的弟子了，我也要修炼，跟您回家，这法太神圣了！（文/黑龙江省大法弟子）◇